Kismedve mintafeladatsor

A 6. osztalyos spec. mat. tagozatos, a 7. osztdlyos illetve a 8. osztalyos nem tagozatos didkok szdméra

10.

11.

12.

Osszeallitotta: Széke Néra és Varga Laszlé

. Egy mértani testet hat nyolcszog, nyolc hatszog és tizenkét négyzet hatérol. A test minden cstcsadbol

harom él indul ki. Hany csiicsa van a testnek?

. Ha tudjuk, hogy A, B és C kiilonbozé szamjegyeket jelolnek és A+ B = C illetve AB-AB = BCAC,

akkor melyik szdamot jeloli a CBA?

. Az 1, 2, 3 szamokat felirtuk egy korvonal mentén. Kovetkez6 1épesben a szomszédos szamok kozé

odairtuk az Osszegiiket, igy a kévetkezd 6 szam szerepelt a kérvonal mentén: 1, 3, 2, 5, 3, 4. Ezt a

miiveletet még tizszer megismételtiik. Mennyi lett ekkor a kdrvonal mentén szerepld szamok Osszege?

Egy 100x100-as szamtabldzatba sorban beirtuk az 1, 2, 3, ...10000 szamokat, majd beszineztiink
1000 mezo6t tgy, hogy minden sorban és minden oszlopban pontosan 10 mezé legyen beszinezve.

Mennyi a beszinezett mezokben taldlhaté szdmok lehetséges legnagyobb értéke?

. Ot jatékos megegyezett, hogy a vesztes minden jatszma végen megkétszerezi a tobbiek pénzét.

Mindegyik jatékos egyszer veszitett. A jaték végen mindegyikiiknek 128 Ft-ja volt. Mennyi pénze

volt annak a jatékosnak, akinek a jaték kezdete el6tt a legtébb pénze volt?

. Legfeljebb hany derékszoge lehet egy 2014 oldalu sikbeli, konvex sokszognek?

Egy 7xT-es sakktabla alsé és fels6 szélét Osszeragasztjuk, majd az igy kapott hengerfeliilet két szélsé
korét is Osszeragasztjuk, igy egy iszégumihoz hasonld feliiletet (in. téruszt) kapunk. Legfeljebb hany

kiralyt helyezhetiink el ezen a ,sakktdblan”, hogy kozilik semelyik kettd se iisse egymést?

. Helyezziink el a 8x8-as sakktablan maximalis szamu futét Ggy, hogy semelyik ketto ne tisse egy-

mést! Hany ilyen kiillonbozo elhelyezés lehetséges? (Két elhelyezés akkor is kiilonbozének szamit, ha

elforgatassal vagy tiikrozéssel egymdasba vihetéek.)

. Egy ABC héromszog AB oldaldn B-n tul felvettitk B’ pontot gy, hogy AB = BB’. Hasonléan a

BC oldalon C-n til €, az AC oldalon A-n til az A’ pontot tgy, hogy BC' = CC’, illetve AC = AA’.

Hanyszorosa az A’ B’C’ hdromszog teriilete az ABC' haromszog teriiletének?

x4+ + = 3. Mennyi 22 + %7

xT

Az 1, 2, 3 szamokat felirtuk egy korvonal mentén. Kévetkezé 1épesben a szomszédos szdmok kozé
odairtuk az Osszegiiket, igy a kovetkez6 6 szdm szerepelt a korvonal mentén: 1, 3, 2, 5, 3, 4. Ezt
a miveletet még négyszer megismételtiik. Mennyi lett ekkor a korvonal mentén szereplé 96 szam

Osszege?

Egy 8x8-as sakktdbla egyik sarokmezejét kivagtdk. A maradékot egybevagd haromszogekkel sze-

retnénk egyrétiien lefedni. Legalabb hany haromszogre van sziikség?



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Melyik az a legnagyobb 6tjegyti szam, melynek minden szamjegye nagyobb, mint a mogotte 16vé

szamjegyek Osszege?

Egy rejtélyes baktérium csak éjszaka képes terjedni. Minden éjszaka kétszer annyi embert fert6z
meg, mint el6z6 éjszaka, igy a megjelenésétdl szamitott 20 napon beliil az egész emberiséget meg-

fert6zheti. Hany nap alatt lenne képes megfertézni az emberiséget négy ilyen baktérium?

Egy 6x6-o0s tdbla bal szélsé oszlopanak és alsé sordnak mind a 11 mez6jén kezdetben egy babu all.
Egy 1épésben egy babu egy szomszédos mezore 1éphet, ha ott nincs babu, és korabban sem volt még
ott babu. A babukkal addig 1épegetiink, mig a felsd sor és a jobb széls6 oszlop 11 mezdjére a lehetd
legtobb babu keriil. Hiny babu 41l ezutén a felsé sorban és a jobb széls6 oszlopban sszesen? (Két

mez8 szomszédos, ha van kozos oldaluk.)
Legfeljebb hany derékszoge lehet egy sikbeli, konvex hétszognek?

10 cowboy parbajt viv a kovetkez6 szabalyok szerint:

- Mindenki egy 16vést ad le, és az a 16vés halélos.

- Mindenki a hozza legkdzelebbi cowboyt (illetve azok egyikét) 16vi le

- Mindenki ugyanabban a pillanatban adja le a 16vését

A legkevésbé véres esetben hény aldozata lesz a parbajnak? (Ha az elhelyezkedésiiket és azt is

eldonthetik, hogy kire 16jenek)

Van két nagy edénytink, az els6ben egy liter bor van, a masodikban egy liter viz. El6szor az els6bél
ontlink at egy decilitert a masodikba, és jol elkeverjiik, aztan a masodikbdl két decilitert az elsébe, és
jol elkeverjiik, aztan az els6bdl harom decilitert a masodikba, és jol elkeverjiik, és végiil a masodikbdl
két decilitert az elsébe. Mi lesz a t6bb: viz a boros (els6) edényben, vagy bor a vizes (méasodik)

edényben?

Egy csodafan 16 alma, 20 banan és 31 citrom termett. Minden nap leszediink réla két gyiimolesot:
ha azok kiilonb6zoek, nd helyettiik két darab harmadikféle gyiimolcs, ha egyformdak, a masik két

fajtabdl né egy-egy. Néhany nap elteltével, csak egyikféle gyiimolesbdl volt a fan. Melyik volt ez?

Egy pingpongversenyen 8 jatékos vett részt, mindegyik minden versenytarsaval jatszott. Minden
versenyzé mas-mas szamui pontot szerzett (gyézelemért 1, vereségért 0 pont jar, dontetlen nincs).
A maésodiknak annyi pontja volt, mint az utolsé négynek egyiitt véve. Mit jitszott egymaéassal a 4.

és az 5. helyezett?

Egy béka a kovetkez6 szabdly szerint mozog a szamegyenesen: vagy a legkozelebbi olyan nagyobb
koordinatajui pontra ugrik, amelynek a koordinatdja 3-nak egész szamu tobbszorose vagy a leg-
kozelebbi olyan nagyobb koordinatdji pontra ugrik, amelynek a koordinatdja 13-nak egész szamu

tobbszordse. Hanyféleképpen juthat el a béka a 0-rél a 39-re?
Egy 2014-szog legfeljebb hény oldalat metszheti egy egyenes?

Nekeresden csak 6, 14 és 21 forintos érmék vannak. Melyik az a legnagyobb &sszeg, amelyet ezekbol

a pénzérmékbol nem lehet kifizetni visszaadds nélkil?



